NHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) ITO TIPUMEHEHWIO U3AE/JINA

1. OTIMCAHUWE U3JIEJINA

HaumeHoBaHue HaumeHoBaHue Mepuop | PekomeHngoB| PekomeHgoBa Knacc TCY Opyrve
n3penus: aBTOMOGUNS: Bbinycka aHHas HHas Harpyska 0CcoGeHHOCTH
% Harpyska Ha| npuuena 6e3 ( max pasoBasi
BIZON wap TOPMO30B/C | Harpyaka Ha wap /
TOpMO3amu TAroBasi )
®apkon (TCY)| Mitsubishi Outlander XL | 2007- 70 kr 670 kr/1500 | 4 (120 KF)/ 3200«r | FA 0970-E
2013 Kr

He tpebyer crenuaibHbIX HHCTPYMEHTOB M IIPHCIIOCOOJICHMI IIPU MOHTaXE M JEMOHTAXE.

2. KOMILIEKTAIINSA

BalMIIEH0 OT KIMMATHYECKUX BO3ACHCTBHIA
CHELUATM3UPOBAHHBIM MOKPHITUEM BEIYIIIUX MUPOBBIX MPOM3BOANTENECH MOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOTHYECKH OE30MacHO.

I/Iap,enme COCTOUT M3 cneayrLumnx sarieMeHTOB: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Ne K Komnnekm kpenexa 273.691
I- HanmeHoBaHue on 9 Bont M10x1,25x30 6
nin B0 10 | Bont M10x30 2
1 305.970 Pama TCY 1 11 Bont M10x110 1
2 305.417-03 KpoHwTenH TCY 1 12 Bont M12x40 4
3 745.713 KpoHwTenH 1 13 lavika M10 3
4 745.714 KpoHwTenH 1 14 [arika M12 3
5 745.715 KpoHwTtenH 1 15 anka M25 1
6 713.006-01 CuenHown wap 1 16 LLlan6a rposepHas 10 9
7 747.027 Maney 1 17 LLlan6a rpoBepHas 12 4
8 LWnnuHT DIN 11024 1 18 LLlanba rposepHas 25 1
19 Llan6a yBenuyeHHas 10 12
20 Lanba 12 6
3. YCTAHOBKA
24 { 11 19 4
| v
12 20 | | -
| 3 y Q 5 Q 5 3 b
. | 20 17 14 ‘1, 16 1§ 19 16 1. ) y .
| ) | == e
\ ’ 4 4 4
. = &7 oL A s b
n l o Va - A f = { | |
’ \‘ X t ! . . | i ) -‘ = %
) & | 6 = |
| @D o Jo /s \19 10
\? * ‘,v L‘-".’ - 1 G
Ve N A - =0 |
| i\ | . =] *F o
9 agl < 7 -
15 - - | ® il
](‘ A o p L
y n®
2 i
=3
21/ &
Fir)
18, o
15/
1.  CHATH IIIyLIUTENb C PE3MHOBBIX OIIOP.
2. 3akpenuTb KPOHIITEHHBI 3 U 4 K IITAaTHBIM Pe3b0OBBIM OTBEPCTHSM B JIOH)KepoHax a/M Gontamu M10x1,25x30.
3. 3akpenuTh KPOHIUTEHH 5 K MeCTy KperieHus: OykcupHO#t npoymuabl 6oatom M10x110.
4.  Coenuuuth KpoHIITeHHBI 4 1 5 6ontamu M10x30.
5. VYcranouts pamy 1, 3akpenuts ee 6oaramu M12x40 k kpoHmTeiinam 3 u 4.
6. 3aTSAHYTb Kpenex.
7. BcraButs kponureitH TCY 2 B pamy 1, 3adMKCHpOBaB ero najiplieM 7 U MIUTHHTOM 8.
8.  YcraHoBHTH clenHOH map 6 B OTBepcTHE KPOHIITEHHA 2 U 3aKpenuTh ero raiikoi 15. Ecim a/m skcruryatupyercs 6e3 npuiena, CIenHoi map

HGOGXOIII/IMO IOKPBITH BaHIHTHOﬁ CMa3KoH U HaJIeTh SaHII/ITHLIﬁ koimnak. He JOIIyCKACTCs UCIIOJIB30BATh AP €CJIK €ro AUaMeTp MEHBIIC HUIIA

paBeH 49 MM.

®apkonbl «bu3on» — Bbicokoe Ka4ecTBO U HAMEKHOCTD!

000 «HTU-IPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;

Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

9.  PaboThI 0 MOAKITIOUEHHIO 3eKTpoobopynoBanus TCY k G0pTOBOI ceTH a/M IOJDKHBI IPOU3BOJUTHCS B YCIOBHAX CIICHUANTN3UPOBAHHON
MacTepCKOil.

IIpuMeyanns. 3a MOCACACTBYS HEMPABUIBHON YCTAHOBKH MPEANPHUITHE - H3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locae 1000 kM mpobera a/m ¢
MPULICIIOM PEKOMEHYeTCs IIOATSHYTh Kpenex. [IpeanpusTue-u3roToBUTENb OCTaBIsIeT 3a cO00H MpaBo BHOCUTH H3MeHEeHHUs! B KOHCTpyKiuio TCY, noatomy
HEKOTOPbIC U3MECHEHHUSI MOTYT OBITh HE OTPAXKCHBI B HACTOSILECH HHCTPYKIMH. Y CHIHs 3aTsHKKH 60sToB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hu,

M12 -85 Hwm.

IIpu TpaHCIIOPTHPOBKE BEIOILIAT(GOPMBI PEKOMEHIYETCS 3aMEHHUTD IITaTHBIN KpoHmTeiH Tcy 305.417-01 Ha cunooii kpormreiin TCY 305.418 BIZON.

dapkonbl «bu3on» — Bbicokoe Ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD !

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockaa, yn. Locce MNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

